
 ３３　４：ほとんどしていない　３：１時間未満　２：１～２時間　１：２時間以上
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学校生活は充実している。 

自分のクラスは、居心地がよく過ごしやすい。 

学校コンセプト（３つのＷＡ・優しいチカラをつける）を理解している。 

さまざまな教育活動で、３つのＷＡ『和・話・輪』が身に付いてきた。 

自分の考えをまとめ発表する機会を通して、『自己表現力』が身に付いてきた。 

さまざまな人との関わりを通じて、『コミュニケーション力』が身に付いてきた。 

国際理解、福祉ボランティアなどについて学ぶ機会がある。 

この学校で、国際理解、福祉ボランティアなどの意識が高まった。 

先生は、生徒の話をよく聞いてくれ、悩みや相談に親身になって応じてくれる。 

担任が複数いるので、細やかな指導をしてくれる。 

先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 

学ぶ意欲が上がるように、教え方に工夫をしている先生が多い。 

分かりやすく集中して勉強できる授業が多い。 

ビデオやＭメッシュなどの視聴覚機器やツールを使った授業は興味が持てる。 

興味、関心、適性、進路に応じた選択科目が充実している。 

自分は、授業を大切にしており、積極的に参加している。 

学校の施設・設備は充実している。 

食堂の内容には満足している。 

教室はきれいで、授業をするのにふさわしい環境である。 

自分は、清掃美化活動・エコ活動に積極的に取り組んでいる。 

学校行事（体育祭・文化祭など）は楽しく参加できるように工夫されている。 

学校行事（体育祭・文化祭など）に積極的に参加している。 

学校は、進路について必要な情報をよく知らせてくれる。 

先輩の話や進路説明会など、将来の進路や生き方について考える機会がある。 

生活指導は適切で納得できる。 

自分は校則を守っている。 

さまざまな人権や命の大切さを学び、『思いやりの気持ち』が身に付いてきた。 

学校は、適切な心身の健康に対する指導を行っている。 

心身の健康の大切さを自覚している。 

社会のルールやマナー（あいさつ・敬語）が身に付いてきた。 

学校からの連絡を保護者に伝えている。 

学校の様子や友人のことを家で話している。 

学校のホームページはよく見ており、活用している。 

放課後・家庭学習の時間は平均で１日どれぐらいですか。 

「論理コミュニケーション」により、自分の意見を整理して伝える力が身についた。 
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2017年度 学校教育自己診断アンケート（生徒） 

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない 


